

揭秘春装潮流密码

糖果色热了,花朵3D了

本报记者 韩杰杰

随着温度的回升,丽人们也开始将厚重的冬装入衣橱,翻出轻巧的春装。各大专柜,也纷纷将季节从厚重保暖的冬季转向了青春洋溢的春天。近日,记者走访市区各大流行潮牌专柜,为大家搜罗了2013年早春的流行色彩和元素,供大家参考。

早春关键词 彼得潘领



“今年的一大特色就是很多衣服上添了‘彼得潘领’,这在以往很少见。”周艳彬介绍,除了简单的彼得潘领,上面也有点缀串珠、亮片等,有种奢华的波西米亚风。

据介绍, Peter Pan是著名童话《小飞侠》中的主角彼得·潘(系一永不长大的小孩)。彼得潘领源自彼得潘的经典衣着,这种扁平圆领最初只是用在童装设计中,但去年秋冬便被频繁应用在成年女装之中,使得成熟小女人的造型又多了颇具学院风的可爱复古意味,想有减龄效果的女生不妨尝试一下。



早春关键词 一抹亮色

纵观2013春季各大服装专柜,高明度的明亮色彩依旧火热,以往的黑白灰以及暗色系的格调虽然依旧存在并看成经典,但在大趋势下却挡不住明亮色彩给人带来一场场缤纷的视觉盛宴。

Veromoda谷德店领班周艳彬介绍,今年一大流行因素就是亮色,设计师们大胆运用蓝、橙、红这几种高明度的颜色来设计服装。Only谷德店店长苏梅梅介绍,今年亮色依旧流行,不同的是,亮色的分类更加多元化,如粉色就分贝壳粉、荧光粉、水蜜桃粉等,给人更多选择。

早春关键词 多元化拼接

纵观各大流行潮牌专柜,撞色拼接似乎已经过时。不过拼接的手法,依旧是今年的流行服装的常用手法。雪纺、蕾丝、皮革、立体花朵等多元化的因素,以拼接方式组合在一起,冲突的元素却能达到意外和谐的效果。而且,作为点缀的细节让整体更具时尚意味。

这种流行因素在Veromoda、Only、TBF、Honeys都十分常见。Honeys谷德店店长裴珊介绍,与往年相比,今年重点突出了“原宿风”(一种街头文化的代表,偏帅气个性)和“涉谷风”(偏优雅甜美)。总体来看,拼接手法较为突出,如雪纺面料中加入了镂空、蕾丝、小碎花等元素。

早春关键词 立体花朵

一切都越来越立体化,时装也已不满足于平面印花,点缀了生动立体花饰的上衣再适合这个盛放的季节不过了。习惯了各种大花、小花、碎花的印花裙,是不是渴望有所突破?

Only谷德店店长苏梅梅介绍,蕾丝、立体花朵越来越多地运用到了春装上,3D效果的花朵点缀在连衣裙或者上衣上,再辅以轻柔的色彩,使人添了一丝小女人的妩媚气质。



怎样鉴别

真假蛇年邮票



日前,在个别网店或实体店出现了2013年蛇年生肖纪念邮票的假邮票,如果市民对邮票知识了解不多,不仔细对照,很容易上当受骗。近日,笔者在某网店发现其蛇年邮票大版票的价格明显低于市场行情,估计是假的,但为了弄明白真相,便专门购买了一张,对照真品进行了研究。笔者发现,真假邮票可以从四个方面进行鉴别:

看价格。1月5日,中国邮政集团公司发行蛇年生肖纪念邮票后,价格上涨很快,幅度也很大。现在,正常的行情是大版、小版、小本票分别是300、100、40元左右,如果低于这个行情价格太多,一般就是假邮票。集邮爱好者不要怀有侥幸心理,贪图便宜,应到那些信誉级别较高的网店或熟悉的实体店购买。

看色彩。真蛇年生肖邮票整体上看色彩鲜艳清晰,而假的就黯淡模糊,特别大版票左上角的“癸巳年”三个字、各个单票上蛇的图案等都不如真票清晰。另外,真票的1.20元标志是烫金的,在阳光照射下闪光,假的金色不明显。将两种邮票放在一起在灯光或阳光下稍一比较,真假非常明显,如果不放在一起比较,假可乱真。

看齿孔。真生肖邮票的齿孔从十字那个到中间的大齿孔算起应是11个,假的是10个。真邮票的齿孔稍小,均匀圆整,如下图所示,假的齿孔较大,但大小不一,不均匀,不圆整,圆孔不圆,有毛边,如下图所示左。

看荧光码。荧光码是防伪的手段之一,真邮票用荧光灯一照,每张单票上都有荧光码(小本票除外),假邮票一般没有。但有荧光码并不一定是真邮票,真邮票单票中的荧光码应与整张邮票右边下侧的荧光码的号码完全相同。今年蛇年生肖邮票的假票上有荧光码,但单票上的号码与整张邮票右边下侧的不一致,并且荧光码的清晰度也差很多。有的商家为欺骗集邮爱好者,将小本票上的邮票撕下来变成四方联,按真四方联的价格出售。这种四方联不是假邮票,但没有荧光码,不是真正的四方联。以蛇年生肖邮票为例,小本票一本才40元左右,一个小本票可撕出2个四方联,每个四方联售价30元左右,还能余下多张散票,商家就可以获取更多利润。

鉴别邮票真假的办法还有很多,以上只是笔者的粗浅认识,供广大集邮爱好者参考。

龚吉进